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Bài 1: ( 2,0 điểm) Phân tích đa thức thành nhân tử:
a) 
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Bài 2: (1,5 điểm) Thực hiện phép tính 
a) 
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Bài 3: (1,5 điểm) Tìm x biết:
a) 
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Bài 4: ( 1 điểm) Tháng 11 vừa qua, có ngày Black Friday (thứ 6 đen -  mua sắm siêu giảm giá). Một trung tâm  thương mại tổ chức chương trình khuyến mãi giảm giá 60% các loại giày và 50% cho các loại quần, áo. Bạn Việt mua một đôi giày có giá niêm yết 550 000 đồng và một cái áo có giá niêm yết 600 000 đồng. Hỏi bạn Việt phải trả tất cả bao nhiêu tiền để mua cả 2 món hàng trên?
Bài 5. (1.0 điểm )
Bác Hai lát căn phòng hình chữ nhật có kích thước 5m và 7m 

a) Tính diện tích căn phòng .

b) Biết tiền mua gạch lát là 90 000 đồng /1m 2. Tiền công lát gạch bằng 60% tiền mua gạch. Hỏi Bác Hai phải trả tổng cộng tiền mua gạch lát nền và tiền công là bao nhiêu ?

Bài 6.  ( 3,0 điểm ) Cho tam giác 
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 vuông  tại 
[image: image8.wmf]A

 (
[image: image9.wmf]ABAC

<

). Gọi 
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 là trung điểm 
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a) Gọi 
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lần lượt là hình chiếu của 
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. Chứng minh tứ giác 
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 là hình chữ nhật.

b) Gọi 
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 đối xứng với 
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 qua 
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, chứng minh Tứ giác 
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 là hình thoi.

c) Kẻ đường cao 
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	Bài 1: (2,0đ)
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	Bài 2: (1,5 đ)
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	Bài 3: (1,5 đ)

	a)  
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b)
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	Bài 4: (1 đ)

	Giá một đôi giày sau khi giảm 60% là:

550 000.( 100% - 60%) = 220 000 ( đồng)

Giá một cái áo sau khi giảm 50% là:

600 000.( 100% - 50%) = 300 000 ( đồng)

Việt phải trả tất số tiền để mua cả 2 món hàng là:

300 000 + 220 000 = 520 000 ( đồng) 

Vậy Việt phải trả tất 520 000 ( đồng) để mua cả 2 món hàng.

	1đ


	Bài 5:
(1 đ)

	a)Diện tích căn phòng .là   :

5. 7 = 35 ( m2)                                               

b) Số tiền mua gạch lát nền là :

90 000 . 35= 3 150 000( đồng)               
Số  tiền công là :

3 150 000. 60%= 1 890 000( đồng )                                

Số  tiền Bác Hai phải trả tổng cộng để mua gạch lát nền và tiền công là:

3 150 000+ 1 890 000 =5 040 000( đồng) 

	( 0,25đ )
( 0,25đ )
( 0,25đ )
( 0,25đ )


	Bài 6:
(3 đ)
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a) Xét tứ giác 
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 là hình chữ nhật (tứ giác có 3 góc vuông)

b) Ta có 
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 (do đối xứng)  (1)
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 là trung điểm 
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Từ (1) và (2) suy ra 
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 là hình bình hành.

Mà 
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 là hình thoi.

c) Gọi 
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Suy ra 
[image: image52.wmf]I

 là trung điểm của 
[image: image53.wmf]AM

 và 
[image: image54.wmf]DE

.

Xét 
[image: image55.wmf]AHM

D

 vuông tại 
[image: image56.wmf]H

 ta có


[image: image57.wmf]HI

 là trung tuyến ứng với cạnh huyền nên 
[image: image58.wmf]1

2

HIAM

=

 .

Mà 
[image: image59.wmf]AMDE

=

 (2 đường chéo hình chữ nhật bằng nhau), suy ra 
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Chú ý: Học sinh làm cách khác, Giáo viên thống nhất thang điểm trong nhóm Toán dựa trên cấu trúc điểm của đề kiểm tra.
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